

گلیپگان کمبود پزشک متخصص دارد

مسئول کانون بسیج جامعه پزشکی گلیپگان با اشاره به کمبود پزشک متخصص، گفت:افزایش جمعیت و مهاجرت به این شهرستان، نیاز به پزشکان متخصص را بیش از پیش ضروری کرده است.به گزارش مهر، مهدی جمالی در مجمع بسیجیان شهرستان گلیپگان اظهار کرد:افزایش جمعیت و مهاجرت به این شهرستان، نیاز به پزشکان متخصص را بیش از پیش ضروری کرده و کمبود پزشک عمومی، متخصص عفونی، بیهوشی و فوق تخصص گوارش باعث شده است که بسیاری از شهروندان برای دریافت خدمات درمانی به مراکز استان‌های مجاور مراجعه کنند که این امر مشکلات و خرابتری را برای آنان به همراه دارد او افزود:با اجرای طرح پزشکیار، هدف ما کاهش وابستگی بیماران به شهرهای دیگر، تسهیل دسترسی به خدمات درمانی و افزایش رضایتمندی مردم است.مسئول کانون بسیج جامعه پزشکی گلیپگان در طرح پزشکیار افزود:همچنین راه‌اندازی کلینیک دندانپزشکی و جذب نیروی متخصص از جمله اولویتهای ما در این طرح خواهد بود.جمالی تصریح کرد: که با توجه به جمعیت ۱۰۱ هزار نفری شهرستان و تعداد بالای روستاهای اطراف، پوشش خدمات درمانی نیازمند تأمین نیروی انسانی و منابع مالی بیشتری است، بنابراین جذب پزشکان متخصص، کیفیت خدمات درمانی را ارتقا داده و مراجعه شهروندان به شهرهای دیگر را کاهش دهد. در این مراسم همچنین علی‌اکبر رضایی فرماندار گلیپگان با تأکید بر جایگاه فکری و رسالتی بسیج اظهار کرد بسیج تنها یک موضوع احساسی یا هیجانی نیست، بلکه یک منظومه فکری است که بر پایه احساس مسئولیت و تعهد شکل گرفته است.

او با اشاره به اهمیت مسئولیت‌پذیری در میان اعضای بسیج افزود:نوع نگاه به مسئولیت در بسیج تعیین‌کننده است، در حالی که برخی افراد ما را به بی‌تفاوتی نسبت به مسائل جهان اسلام دعوت می‌کنند، بسیج در نقطه مقابل این تفکر قرار دارد و با احساس مسئولیت در برابر تحولات جهانی، به رسالت خود عمل می‌کند.رضایی خاطرنشان کرد ما نمی‌توانیم بسیجی باشیم و نسبت به موضوعات پیرامون خود بی‌تفاوت بمانیم.حضور فعال دوستان در قالب کارگروه‌های مختلفه ارائه طرح‌ها و برنامه‌ها در سطح شهرستان و حتی در سطح ملی، همگی ناشی از همین احساس مسئولیت است. در غیر این صورت، هر فرد می‌توانست تنها به امور شخصی خود بپردازد و توجهی به مسائل جامعه نداشته باشد.همچنین سیروس معصومی،نژاد، مبلغ تخصصی کودک و نوجوان در طرح تربیتی بازی محرو، با تأکید بر اهمیت روش‌های غیرمستقیم در آموزش مفاهیم به کودکان، افزود:انتقال مفاهیم می‌تواند به‌صورت مستقیم یا غیرمستقیم انجام شود. در روش مستقیم، مخاطبان، موضوع و زمان محدود هستند، اما در روش غیرمستقیم، مفاهیم به شکلی گسترده و نامحدود منتقل می‌شوند. کتاب، فیلم و بازی از جمله ابزارهای مؤثر در این روش هستند که به کودکان امکان کشف و درک موضوعات را می‌دهند.او با اشاره به نقش اساسی بازی در رشد کودکان یادآور شد: بازی، نه‌تنها وسیله‌ای برای تفریح و تخلیه انرژی کودکان است، بلکه ابزاری مهم برای شکوفایی خلاقیت، پرورش احساسات حقیقی و آشنایی آن‌ها با فرهنگ و ارزش‌های زندگی محسوب می‌شود.معصومی نژاد ادامه داد: پیامبر اکرم

(ص) می‌فرمایند: گل یا خاک چراگاه کودک است، بگذارید با آن بازی کنند.اما متأسفانه امروزه بسیاری از والدین از سادترین امکاناتی که در دسترس هستند غافل شده و تنها به اسباب‌بازی‌های تجاری اکتفا می‌کنند.او بر اهمیت ایجاد تجربه‌های متنوع برای کودکان تأکید کرد و گفت: کودکان به تحرک، تخیل و تنوع علاقه‌مند هستند و استفاده از روش‌های خلاقانه در آموزش، از جمله بازی‌های علمی و فکری، می‌تواند یادگیری را برای آن‌ها لذت‌بخش‌تر و مؤثرتر کند. همچنین تاج محمد غفاری، مدیرکانون بسیج مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی گلیپگان، با اشاره به اجرای طرح مولدسازی دشت شمال گلیپگان، بر لزوم برنامه‌ریزی دقیق و علمی و احیای مراتع اظهار کرد: منطقه دشت شمال گلیپگان با وسعت ۲۸۹۲۵ کیلومتر مربع در استان اصفهان، موقعیت جغرافیایی شمال شهرستان گلیپگان واقع شده است، میانگین بارندگی سالانه در این منطقه ۱۲۷ میلی متر در سال و میانگین دمای سالانه ۱۳ درجه سانتی گراد است.

ترخیص وسیله‌نقلیه‌های توقیفی در اصفهان

رئیس پلیس راهور استان اصفهان گفت: به مناسبت سالگرد انقلاب اسلامی و میلاد امام عصر(عج) از ۲۴ بهمن به مدت دو هفته مالکان خودرو و موتورسیکلت‌های توقیف شده می‌توانند به دفاتر پلیس + ۱۰ یا پلیکیشن پلیس من مراجعه کنند. به گزارش اصفهان امروز، سرهنگ اصغر زارع اظهار کرد: به‌مناسبت فرارسیدن چهارم و ششمین سالگرد انقلاب اسلامی و تکران آن با میلاد امام عصر(عج) بنابر تدبیر فرمانده کل فرآجا در طرح عیدانه پلیس، تمامی خودروها و موتورسیکلت‌های توقیف شده توسط پلیس به‌جز وسایل نقلیه‌ای که دستور قضایی و حکم توقیف از سوی مرجع قضایی دارند از چهارشنبه ۲۴ بهمن ۱۴۰۳ به مدت دو هفته ترخیص خواهند شد. او افزود: مالکان وسایل نقلیه توقیف شده می‌توانند برای سیزم مراحل ترخیص به دفاتر پلیس + ۱۰ و یا پلیکیشن پلیس من مراجعه کنند. رئیس پلیس راهور استان اصفهان ادامه داد: با هماهنگی‌های صورت گرفته در طرح عیدانه پلیس و به جهت افزایش رضایتمندی شهروندان، ترخیص در این ایام شامل نیم بها شدن هزینه پارکینگ نیز خواهد بود.

قیمت ارزان درمان در اصفهان نسبت به نرخ های جهانی گردشگری سلامت را در کشور فربه‌تر می کند به طوری که اکنون بزرگترین مراکز جراحی زیبایی اصفهان در انحصار گردشگران خارجی است.

به گزارش مهر، ارزان بودن قیمت‌ها در کشور نسبت به برخی کشورها، چرخ گردشگری سلامت را در ایران به گردش درآورد به طوری که در برنامه هفتم توسعه اشاره مستقیم به گردشگری سلامت شده و بخش اعظمی از تأمین بودجه کشور را در این مسیر قرار داده است و ۶ میلیارد یورو حاصل از گردشگری سلامت در این برنامه پیش‌بینی شده است. اصفهان امروزه میزبان ۹۰ درصد از گردشگران سلامت از کشورهای همسایه است و ۱۰ درصد از گردشگران سلامت از کشورهای اروپایی همچون انگلیس، سوئد و دانمارک، آمریکا و غیره برای دریافت خدمات درمانی به نصف جهان سفر می‌کنند. بر اساس مصوبه وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی بیمارستان‌ها و مراکز درمانی بین پنج تا ۱۰ درصد از تخت‌های خود را باید به گردشگری سلامت و توریست‌های درمانی اختصاص دهند و مابقی تخت‌ها برای درمان هموطنان تخصیص یابد که در همین راستا بیشتر بیمارستان‌های دولتی در اصفهان یک تا دو اتاق خود را ویژه توریسم سلامت قرار دادند. اگر چه امروز به جای آژانس‌های مسافرتی، افراد واسطه توریست سلامت را به بیمارستان‌های معرفی می‌کنند و این افراد واسطه همان توریلدرها (راهنمایان گردشگری) هستند که برای صرفه جویی در هزینه و یک معامله سه سر سود گردشگران را برای دریافت خدمات درمانی راهی بیمارستان‌ها می‌کنند و در این میان یکی پس از دیگری هویت اصلی آژانس‌های مسافرتی رنگ باخت که به گفته آژانس داران به دلیل نبود حمایت و در واقع سو مدیریت میراث فرهنگی و گردشگری در سرپا نگه داشتن این آژانس‌ها است که به حاشیه رفته و تعطیل شده اند و اگر درب برخی از آنها باز است به مشاغل دیگر روی آورده‌اند.

۲۵ مرکز درمانی در اصفهان دارای مجوز IPD (بیماران بین‌المللی) است

رئیس اداره گردشگری سلامت معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی اصفهان در این ارتباط به مهر می‌گوید: گردشگری سلامت به موجب درآمد بالایی که دارد امروز بازار هدف در کل دنیا قرار گرفته به طوری که در برنامه هفتم توسعه کشور اشاره مستقیم به گردشگری سلامت و تأمین درصد بالایی از بودجه کشور از مسیر گردشگری سلامت شده است. حاجیان فر، به تعداد مراکز سلامت دارای مجوز IPD(بیماران بین المللی) تحت پوشش دانشگاه اشاره کرده و می‌افزاید: تا سال ۱۴۰۲ تعداد این مراکز در اصفهان به ۱۱ مرکز و تا پایان شهریور ماه سال جاری این رقم به ۲۶ مرکز رسید و تاکنون تعداد آنها به ۲۵ مرکز رسیده است، او خاطرنشان می‌کند: طبق مصوبه وزارت بهداشت، بیمارستان‌ها و مراکز درمانی بین پنج تا ۱۰ درصد از تخت‌های خود را باید به گردشگری سلامت و توریسم درمانی اختصاص دهند و مابقی تخت‌ها برای درمان هموطنان تخصیص یابد. حاجیان فر می‌گوید:

جامعه

تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۲۶۲۹۳۷۵

گرم شدن بازار توریسم سلامت در کشور



دفتر خدمات مسافرتی با دریافت مجوز گردشگری سلامت از میراث فرهنگی می‌توانند با بیمارستان و مراکز درمانی مختلف قرارداد بسته و توریست‌های درمانی را به این مراکز ارجاع دهند. اما این گفته او در حالیست که علی رغم وجود این مراکز، افراد واسطه در هدایت بیماران به بیمارستان‌ها برای دریافت خدمات درمانی نقش پر رنگ تری دارند. این موضوع را یکی مسافرتی رنگ باخت که به گفته آژانس داران به دلیل نبود حمایت و در واقع سو مدیریت میراث فرهنگی و گردشگری در سرپا نگه داشتن این آژانس‌ها است که به حاشیه رفته و تعطیل شده اند و اگر درب برخی از آنها باز است به مشاغل دیگر روی آورده‌اند.

۱۲۰+ بیماران بین‌المللی) است
رئیس اداره گردشگری سلامت معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی اصفهان در این ارتباط به مهر می‌گوید: گردشگری سلامت به موجب درآمد بالایی که دارد امروز بازار هدف در کل دنیا قرار گرفته به طوری که در برنامه هفتم توسعه کشور اشاره مستقیم به گردشگری سلامت و تأمین درصد بالایی از بودجه کشور از مسیر گردشگری سلامت شده است. حاجیان فر با اعلام اینکه تا پایان شهریورماه بالغ بر یک هزار و ۲۷۰ گردشگر خارجی غیر افغان در بیمارستان‌های دارای مجوز IPD جذب شده است که از کشورهای عراق، انگلیس، سوئد و دانمارک هستند، ادامه می‌دهد:

در همین ارتباط یکی از افرادی که در حوزه راهنمایی گردشگران سلامت فعالیت می‌کند به مهر می‌گوید: تعدادی از خیابان‌های اصفهان ساختمان‌های چند طبقه خود را تنها به توریست‌های سلامت اجاره می‌دهند و وقتی وارد آن خیابان‌ها بشوید، خواهید دید ساکنان مجتمع‌ها به عربی سخن می‌گویند و بیشتر برای عمل پیوند به اصفهان آمده‌اند. مسافراتی که برای پیوند کلیه و زیبایی به اصفهان سفر می‌کنند اما حاجیان فر، رئیس اداره گردشگری سلامت معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی اصفهان در این باره با ۱۳ ارگان در حوزه گردشگری سلامت اشاره کرده و می‌گوید: آنچه امروزه در بیمارستان‌های تخصصی نبود پرواز مستقیم از این شهر به دیگر کشورها

است و این در حالی که در شیراز ۸۰ پرواز مستقیم به کشورهای دیگر صورت می‌گیرد. حسین سید معلمی، بیمارستان الزهرا و خورشید (نورعلی اصغر) برای جذب توریست‌های درمانی نیازمند پیوند کلیه، اختصاص یافته است. به گفته او، بیمارستان چمران، سینا و سعدی نیز برای جذب توریست‌های درمانی نیازمند بیماری‌های قلبی، اختصاص دارند. به گفته رئیس اداره گردشگری معاونت سلامت دانشگاه علوم پزشکی اصفهان، بیشترین علت رجوع توریست‌های درمانی به اصفهان برای انجام جراحی‌های زیبایی به دلیل ارزان قیمت بودن آن برای بیماری‌های قلبی و دریافت خدمات رادیوتراپی و شیمی درمانی است.

۱۲۷۰+ توریسم سلامت در شش ماهه اول امسال به اصفهان سفر کردند
حاجیان فر با اعلام اینکه تا پایان شهریورماه بالغ بر یک هزار و ۲۷۰ گردشگر خارجی غیر افغان در بیمارستان‌های دارای مجوز IPD جذب شده است که از کشورهای عراق، انگلیس، سوئد و دانمارک هستند، ادامه می‌دهد:

تفاوت ارزش ریال با دلار باعث شده است که توریست‌های بسیاری به خاطر ارزان قیمت بودن خدمات درمانی در ایران جذب شوند. به گفته او، وجود پزشکان متخصص و خیره، تجهیزات پیشرفته و به روز و وجود جاذبه‌های توریستی مهم‌ترین علل جذب گردشگر سلامت در سال‌های اخیر است.

۱۴ یا خطوط هوایی اصفهان لنگ می‌زند
رئیس اداره گردشگری سلامت معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی اصفهان به دلیل بودن حدود ۱۳ ارگان در حوزه گردشگری سلامت اشاره کرده و می‌گوید: آنچه امروزه در اصفهان یک چالش است نبود پرواز مستقیم از این شهر به دیگر کشورها

اسحاقیان با بیان اینکه جرم گوش در برخی افراد که از وسایلی همچون گوش پاک‌کن، هندزفری یا سمعک استفاده می‌کنند و افرادی که جرم گوش آن‌ها به‌دلایلی سفت‌تر از سایر افراد است، تجمع پیدا می‌کند، ادامه داد: تجمع جرم گوش به‌دلایل ذکر شده موجب کاهش شنوایی می‌شود. او با اشاره به اینکه جرم گوش ترشحات زرد تا قهوه‌ای رنگی است که در مجرای گوش وجود دارد، گفت:

استفاده از هر جسم خارجی که وارد گوش می‌شود، به‌عنوان محرک عمل می‌کند و موجب تجمع جرم گوش می‌شود، در واقع هنگام وارد شدن جسم خارجی به گوش، واکنش طبیعی بدن ترشح بیشتر جرم گوش است تا پرده گوش از این عامل خارجی حفاظت شود.

متخصص گوش، حلق و بینی و فلویشپ جراحی سر و گردن اضافه کرد: از جمله علل کاهش شنوایی، وجود مایعی پشت پرده گوش است که گاهی اوقات در افراد درگیر با سرماخوردگی و عفونت، این موضوع دیده می‌شود و در عفونت‌های حاد گوش و پس از آن تا حدود سه ماه، ممکن است فرد درگیر کاهش شنوایی باشد.

عوامل ژنتیکی نیز می‌توانند به کاهش شنوایی منجر شوند، برخی از افراد با جهش‌های ژنتیکی متولد می‌شوند که آن‌ها را مستعد به کاهش شنوایی می‌کند، این جهش‌ها می‌توانند موجب نقص‌های ساختاری در گوش یا مسیرهای عصبی شوند که شنوایی را تحت تأثیر قرار می‌دهند و این نوع کاهش شنوایی به‌طور معمول در سنین کودکی شناسایی می‌شود.

به‌طور کلی، کاهش شنوایی می‌تواند به دلایل مختلفی رخ دهد و تشخیص علت دقیق آن نیاز به معاینات دقیق پزشکی و تشخیص‌های تخصصی دارد و مراقبت از شنوایی و پیشگیری از عوامل خطر می‌تواند به حفظ شنوایی کمک کند و از کاهش شنوایی جلوگیری کند.

۱۴ تأثیر استفاده از گوش پاک‌کن، هندزفری و سمعک بر کاهش شنوایی

خبر

ورود سامانه بارشی از امروز به استان اصفهان

کارشناس پیش بینی اداره کل هواشناسی استان اصفهان گفت: سامانه بارشی جدیدی از عصر امروز یکشنبه وارد این استان می‌شود و بارندگی‌های آن تا بعدازظهر دوشنبه هفته جاری ادامه خواهد داشت. محمدرضا رفیعی در گفت وگو با ایرنا افزود: افزایش ابر، وزش باد شدید و تند باد لحظه ای از بعدازظهر یکشنبه تا اواسط دوشنبه در بیشتر مناطق استان و به ویژه مناطق غربی و جنوبی استان پیش بینی می‌شود.وی ادامه داد: بارش برف و باران و وزش باد شدید و تند باد لحظه‌ای از کولاک برف موقتی از بعدازظهر امروز یکشنبه تا بعدازظهر دوشنبه در ارتفاعات و گردنه‌ها ادامه خواهد داشت و فعالیت این اسی سامانه بارشی از یکشنبه شب تا صبح دوشنبه است. کارشناس پیش بینی اداره کل هواشناسی اصفهان اظهار کرد: وضعیت جوی در بیشتر مناطق استان امروز یکشنبه به‌صورت صاف در برخی ساعات‌ها افزایش ابر و در بعدازظهر گاهی وزش باد به نسبت شدید خواهد بود. او اضافه کرد: دمای هوای بیشتر مناطق استان در ۲۴ ساعت آینده یک تا ۲ درجه افزایش خواهد داشت. رفیعی برای کالاشهر اصفهان در روز یکشنبه (فردا) هوای کمی آبری بتدریج افزایش ابر، گاهی وزش باد به نسبت شدید و از عصر در مناطق غربی و جنوبی بارش برف در ارتفاعات کولاک برف و برای روز دوشنبه هوای قسمتی آبری مه آلود و بارش پراکنده برف در مناطق غربی و جنوبی همراه با وزش باد شدید و کولاک برف موقتی در ارتفاعات پیش بینی کرد. اداره کل هواشناسی اصفهان روز شنبه با صدور اطلاعیه‌ای، در باره فعالیت سامانه بارشی و بارش برف، مه آلودگی و کاهش دیند، دید زندگی و یخبندان معابر، کولاک موقتی برف از عصر روز یکشنبه تا بعدازظهر روز دوشنبه هفته جاری، در گردنه‌ها و ارتفاعات برفگیر استان هشدار سطح زرد» صادر کرد. بر اساس این اطلاعیه، این وضعیت در فریدونشهر، سمیرم، خونسار، نائین، گلیگان، وزنه، نهار، که انار،ک، شهرضا،دهاقان، بوین میاندشت و اصفهان پیش بینی شده است. اداره کل هواشناسی اصفهان همچنین در این اطلاعیه در باره وزش باد شدید و تند باد لحظه ای و احتمال کولاک موقتی برف در مناطق مرتفع و گردنه های برفگیر استان از روز دوشنبه هفته جاری تا بعداز ظهر همان روز، در این استان هشدار زرد صادر کرد. هواشناسی اصفهان در اطلاعیه اعلام کرد: این وضعیت برای همه مناطق استان به ویژه اصفهان، سمیرم، خونسار، زواره، آباد امام مگویی، بوین میان دشت، فریدونشهر، فرین(داران)، چادگان، گلیپگان، شاهین شهر و میمه، کوهاپه، وزنه، دهاقان، دق، مهباد، انار، که یادرو، فردگاه اصفهان، کبوتر آباد، برخوار (دولت آباد)، لنجان، شهرضا، فلاورجان، کاشان، لنجان (زرین شهر)، مبارک‌هه، مورچه‌خورت نائین،نجف‌آباد،نقز،ارستان، خمینی شهر و هردن پیش بینی شده است. بر اساس این اطلاعیه، احتمال کاهش دید افقی، اختلال تردد در جاده‌ی خسارت به‌محصولات کشاورزی، سقوط سازه‌های بلند و درختان فرسوده و بنر‌ها، سقوط از ارتفاع، کولاک موقتی برف در ارتفاعات برفگیر و گردنه‌ها وجود دارد. بر اساس هشدار مرکز پیش‌بینی سازمان هواشناسی کشور، رنگ زرد برای آگاهی بخشی، رنگ نارنجی برای حفظ آلودگی و رنگ قرمز برای اقدام است.

استان می‌شود و بارندگی‌های آن تا بعدازظهر دوشنبه جاری، در گردنه‌ها و ارتفاعات برفگیر استان هشدار سطح زرد» صادر کرد. بر اساس این اطلاعیه، این وضعیت در فریدونشهر، سمیرم، خونسار، نائین، گلیگان، وزنه، نهار، که انار،ک، شهرضا،دهاقان، بوین میاندشت و اصفهان پیش بینی شده است. اداره کل هواشناسی اصفهان همچنین در این اطلاعیه در باره وزش باد شدید و تند باد لحظه ای و احتمال کولاک موقتی برف در مناطق مرتفع و گردنه های برفگیر استان از روز دوشنبه هفته جاری تا بعداز ظهر همان روز، در این استان هشدار زرد صادر کرد. هواشناسی اصفهان در اطلاعیه اعلام کرد: این وضعیت برای همه مناطق استان به ویژه اصفهان، سمیرم، خونسار، زواره، آباد امام مگویی، بوین میان دشت، فریدونشهر، فرین(داران)، چادگان، گلیپگان، شاهین شهر و میمه، کوهاپه، وزنه، دهاقان، دق، مهباد، انار، که یادرو، فردگاه اصفهان، کبوتر آباد، برخوار (دولت آباد)، لنجان، شهرضا، فلاورجان، کاشان، لنجان (زرین شهر)، مبارک‌هه، مورچه‌خورت نائین،نجف‌آباد،نقز،ارستان، خمینی شهر و هردن پیش بینی شده است. بر اساس این اطلاعیه، احتمال کاهش دید افقی، اختلال تردد در جاده‌ی خسارت به‌محصولات کشاورزی، سقوط سازه‌های بلند و درختان فرسوده و بنر‌ها، سقوط از ارتفاع، کولاک موقتی برف در ارتفاعات برفگیر و گردنه‌ها وجود دارد. بر اساس هشدار مرکز پیش‌بینی سازمان هواشناسی کشور، رنگ زرد برای آگاهی بخشی، رنگ نارنجی برای حفظ آلودگی و رنگ قرمز برای اقدام است.

تبعات مراقبت افراطی والدین از کودک

دکتری تخصصی مشاوره گفت:مراقبت افراطی از کودک آسیب‌پذیری او را افزایش می‌دهد. نوشین میرچهبان در گفتگو با ایمن‌ا اظهار کرد: آسنان از همان ابتدای زندگی ممکن است با سختی‌ها و دشواری‌های زندگی رو به رو شود. او افزود: عبور از این مشکلات وجود سطوح مناسبی از مقاومت روانی از اهمیت بسیاری برخوردار است. بنابراین هرچقدر میزان مقاومت بالاتر باشد فرد بهتر می‌تواند با مشکلات و آسیب‌های زندگی مقابله کند و با آن‌ها سازگار شود. دکتری تخصصی مشاوره گفت: بسیاری از والدین به علت محبت و دلسوزی دانا به حضور افراطی مراقب فرزندانشان هستند و اجازه نمی‌دهند که آن‌ها گاهی خود به تنهایی با مشکلات مواجه شوند. او با بیان اینکه مراقبت فرسوده‌ای از کودک نه تنها منجر به محافظت از فرزندانشان نمی‌شود بلکه آسیب‌پذیری او را افزایش می‌دهد. تصریح کرد: زمانی که آسیب‌پذیری افزایش یابد باعث می‌شود در آینده با کوچک‌ترین مشکلات احساس شکست کند. میرچهبان اضافه کرد: اگر کودک در مدرسه یا گروه دوستانش مشکلاتی دارد، بهتر است روش‌های حل مسئله را در کنار یکدیگر تمرین کنند.دکتری تخصصی مشاوره گفت:والدین مسئولیت رفع تمام مشکلات را خود به عهده نگذارند و اجازه دهند که کودک برای مشکلات خود تلاش کند و در این مسیر در مورد حمایت و پشتیبانی والدین نیز اطمینان کسب کند.

دستگیری ۳۵ متهم متواری در لنجان

فرمانده انتظامی شهرستان لنجان از اجرای طرح ارتقا امنیت اجتماعی خیزر داد و گفت: در این طرح ۲۵ نفر از محکومان متواری در شهرستان دستگیر شدند. سرهنگ اسماعیل پریشانی در گفتگو با مهر اظهار کرد: در راستای تداوم اجرای طرح ارتقا امنیت اجتماعی، چند دستگیری محکومان متواری در سطح شهرستان با شناسایی محلات هدف و آلوده اجرایی شد. فرمانده انتظامی شهرستان لنجان تصریح کرد: مأموران ضمن هماهنگی با مرج قضایی و با بررسی‌های دقیق و انجام تحقیقات گسترده میدانی موفق شدند ۲۵ نفر از متهمان و محکومان متواری مراجع قضایی را شناسایی و در چند عملیات منسجم دستگیر کنند.

او نظهم و امنیت شهروندان را از خطوط قرمز پلیس برشمرد

و خاطر نشان کرد طرح‌های ارتقا امنیت اجتماعی و امنیت محله محور به صورت مداوم در سطح محلات آلوده و جرم خیز اجرایی خواهند شد.